

FARNÍ INFO ZPRAVODAJ

19/2023

pro farnosti sv. Mikuláše Šitbořice a sv. Jakuba Staršího Nikolčice

7. 5. 2023	Neděle 5. NEDĚLE VELIKONOČNÍ	7.30 - mše svatá (<i>Za farníky</i>) 9.00 - NIKOLČICE (<i>Marie Novotná, manžel, 2 rodiče</i>) 10.30 - mše svatá (<i>Za živé a zemřelé hasiče</i>) ▫ májové setkání u Panny Marie ve 14 hodin v kostele
8. 5.	Pondělí Pondělí po 5. neděli velikonoční Panny Marie, prostřednice všech milostí STÁTNÍ SVÁTEK – DEN VOLNA	<i>mše svatá není – farní pouť do Rakouska (Mariazell)</i> ▫ májové setkání u Panny Marie v 19 hodin v kostele ▫ společná modlitba večerních chval breviáře nebude ▫ v Brně u salesiánů od 10.00 pouť hnutí Mary's Meals
9. 5.	Úterý Úterý po 5. neděli velikonoční	7.00 - mše svatá (<i>Rodina Hanušova a syna</i>) ▫
10. 5.	Středa Středa po 5. neděli velikonoční	17.30 - mše svatá (<i>Josef Kaňa, manželka, živá a zemřelá rodina</i>) ▫ mše svatá nejen pro děti
11. 5.	Čtvrtek Čtvrtek po 5. neděli velikonoční	7.00 - mše svatá (<i>František Lengál, živá a zemřelá rodina</i>) 7.00 - mše svatá (<i>Rodina Strouhalova a Štěrbova, 2 syny</i>) ▫ májové setkání u Panny Marie v 19 hodin v kostele
12. 5.	Pátek Pátek po 5. neděli velikonoční	18.30 - mše svatá (<i>Antonín Nevídal, Marie Rozkydalová, manžel...</i>) ▫
13. 5.	Sobota Sobota po 5. neděli velikonoční Panny Marie Fatimské	7.00 - mše svatá (<i>Jan Tihlařík, Růžena Kaňová a manžel, celá rodina</i>) ▫ dopoledne diecézní setkání mládeže v Žarošicích ▫ úklid kostela – DRABÁLKOVÁ Martina, ul. Brněnská ▫ fatimská pouť v Žarošicích – mše svatá v 19.00 hodin
14. 5. 2023	Neděle 6. NEDĚLE VELIKONOČNÍ den modliteb za pronásledované křesťany	7.30 - mše svatá (<i>Ladislav Drabálek, manželka, 2 rodiče</i>) 9.00 - mše svatá NIKOLČICE (<i>Za farníky</i>) 10.30 - mše svatá (<i>Švrčková Marie, živá a zemřelá rodina</i>) ▫ pravidelná měsíční sbírka ▫ po druhé mši svaté na faře farní kavárna – zvou pořádající maminky ▫ májové setkání u Panny Marie ve 14 hodin v kostele

SLOVO na tento týden:

„Vy však jste rod vyvolený, královské kněžstvo, národ svatý, lid patřící Bohu jako vlastnictví, abyste rozhlašovali, jak veliké věci vykonal ten, který vás povolal ze tmy ke svému podivuhodnému světlu.“ (1 Petr 2,8)

Místo modlitby Anděl Páně se ve velikonoční době modlíme modlitbu „Vesel se, nebes královno“.

ZPOVĚDNÍ MÍSTNOST je při bohoslužbách určena pro rodiče s dětmi, které mají tzv. „svůj den“ (zlobí tak moc, že svými projevy ruší ostatní farníky v soustředění bohoslužby). Pokud dítě je až nadstandardně hlasité a není k utišení, tak s ním prosíme odejďte z kostela ven. Děkujeme za pochopení a vstřícnou ohleduplnou spolupráci.

Diecézní centrum mládeže Brno pořádá modlitební akci s názvem „**ADOPTUJ SI KNĚZE**“. Stačí napsat na dcm.brno@biskupstvi.cz a do předmětu uvést "Adopce kněze". Poté vám přijde zpráva se jménem vylosovaného kněze z naší diecéze a také krátká modlitba, kterou se budete modlit. Iniciativa je určena pro zájemce všech věkových kategorií.

SLOVO OTCE JIŘÍHO

V pondělí jedeme společně na pouť do Mariazell, tak připomínám odjezd v 6.30 od obecního úřadu, sebou pojištění do zahraničí, jídlo na celý den a nějaké Euro pro event. vstupné a pokud si něco chcete zakoupit.

V sobotu je diecézní setkání mládeže s naším biskupem Pavlem v Žarošicích a odpoledne je pak tzv. třináctka – tedy pouť. Tentokrát nepojedeme společně autobusem, takže každý individuálně.

V neděli po mši svaté o půl jedenácté bude opět farní kavárna na faře, přijďte si dát společně kávu a také trochu si popovídat.

VEČER CHVAL s LIVE G4 v neděli 14. května 2023 v kostele sv. Bartoloměje v Křepicích od 18.00.

POUŤ MARY'S MEALS

V pondělí 8. května se v kostele Panny Marie Pomocnice u salesiánů v Brně – Žabovřeskách uskuteční pouť hnutí Mary's Meals. Dopoledne v 10.00 bude mše svatá, kterou bude celebrovat otec biskup Pavel a po mši svaté se můžeme těšit na setkání a osobní svědectví zakladatele tohoto hnutí Magnuse MacFarlane-Barrowa.

Z dostupných materiálů vytvořil PeK

KONTAKTY: farář P. Jiří Topenčík 731 619 807 * děkanství Hustopeče P. Jan Nekuda 723 529 476